
ВСЕ БУДЕ РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
ПРОГРАМА ФІНАНСОВИХ ДІЙ • і  • ина освітньо-професійну програму 

Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування) 

галузь знань 07 — Управління та адміністрування

Освітньо-професійну програму Фінансові технології, облік та бізнес- 
аналітика другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова 
спеціальність 071 Облік і оподаткування) галузі знань 07 — Управління та 
адміністрування розроблено проектною групою кафедри фінансів та бізнес- 
консалтингу у Київському національному університеті технологій та дизайну з 
урахуванням вимог ринку праці, роботодавців та Стандартів вищої освіти за 
спеціальностями 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок й 071 Облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінансові технології, облік та 
бізнес-аналітика другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова 
спеціальність 071 Облік і оподаткування) повною мірою враховує вимоги 
Стандартів вищої освіти за спеціальностями 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок та 071 Облік і оподаткування для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти й передбачає підготовку
висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців, які володіють 
фундаментальними знаннями та практичними навичками щодо ефективного 
вирішення спеціалізованих управлінських завдань та проблем у сфері бізнесу, 
застосовуючи сучасні фінансові інструменти і технології (РіпТесЬ), 
інструментарій обліку та бізнес-аналітики.

Основний фокус 01111 акцентується на формуванні та розвитку 
професійних компетентностей фінансових менеджерів-обліковців-аналітцків, 
здатних адаптувати та впроваджувати в професійну діяльність знання, 
аналітичні, комунікативні, організаторські, підприємницькі навички 
інтегративного вирішення управлінських завдань з використанням фінансових 
технологій, обліку та бізнес-аналітики.

Кафедра фінансів та бізнес-консалтингу Київського національного 
університету технологій та дизайну має досвід, кадровий потенціал та 
матеріально-технічні ресурси для виконання такого завдання. При підготовці 
фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування, обліку та бізнес- 
аналітики викладачі кафедри фінансів та бізнес-консалтингу Київського



національного університету технологій та дизайну орієнтуються на вимоги і 
потреби ринку праці та роботодавців.

Освітньо-професійна програма Фінансові технології, облік та бізнес- 
аналітика, яка рецензується, була розроблена проектною групою кафедри 
фінансів та бізнес-консалтингу Київського національного університету 
технологій та дизайну після консультативних нарад з співробітниками КБ АТ 
«ПУМБ». В освітньо-професійній програмі зазначені програмні результати, що 
виходять з поставлених завдань навчання. Визначені загальні та фахові 
компетентності, які відповідають розробленій програмі. Програмні результати 
навчання мають практичний характер і можуть бути застосовані в практичній 
діяльності майбутніх фахівців у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, обліку та бізнес-аналітики.

Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною 
програмою Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика відповідає 
завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, 
обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів зі спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок й 071 Облік і оподаткування для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти і сприяють забезпеченню вимог 
стейкхолдерів щодо відповідності програмним результатам навчання.
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